
minus 900 
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pro Jahr
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brauchen Festspielhaus
Seebühne und den Platz der Wr. Symphoniker 
als Parkfläche (2,5 ha)Bregenz

Lauterach

Dornbirn Nord

stauen sich auf der L190
vom Landhaus bis Dornbirn Nord

sorgen für 30 min Vollbetrieb 
auf der L190

passen in 3 Regionalzüge 
(nur die Fahrerinnen und Fahrer natürlich)

10.000,-  
kostet ein Parkplatz inkl. rudimentä-

rer Befestigung mindestens

200.000,-  
sparen sich die Unternehmen, wenn alle 

1.000 Autopendler aufs Rad umsteigen, weil 
Radlerinnen und Radler laut Studie weniger 

lang im Krankenstand sind.

7.000.000,-  
kostet allein der Grund für 

1.000 Parkplätze im Rheintal

700.000 m² 
Wald braucht 
man, um die 

gleiche Menge 
CO2 zu binden.

2.200.000,-  
sparen sich die Pendlerinnen und 

Pendler im Jahr, wenn sie statt mit dem Auto 
mit Rad und Öffis zur Arbeit fahren.
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